

### 打赢污染防治攻坚百日会战 强化督促落实 重返第一方阵

找问题 抓整改

## 新华区全力攻坚环境整治重点难点问题

本报讯(记者毛玺玺 通讯员张祚)“在用餐高峰时段对餐饮店进行突击检查,才能更真实地掌握油烟净化器的使用及清洗情况,对于不正常使用商户,我们将依法严厉打击。”8月5日晚上8点左右,新华区城市综合执法局有关负责人在锦绣街某餐饮店检查时说。

为扎实落实大气污染防治管控措施,8月5日,新华区召开大气污染防治调度会,对存在的短板和重点难点,刀刀向内找问题,有的放矢抓整改,明确责任,靶向用药,推动攻坚工作走深走实。

区委政法委督促辖区各派出所做好交通疏导和冒黑烟车辆查处工作,严防各类冒黑烟车辆上路行驶。区住建局牵头做好工地扬尘治理监管工作,监督员与施工进度“共进退”,

实时监督施工工地扬尘治理措施落实情况,对违规作业的施工工地及时纠正,拒不整改的,依法从重处罚。区环卫局加快77台不达标环卫车辆更新工作进度,进一步提高背街小巷清扫保洁标准,高标准落实路段冲洗保洁措施。区城市管理局加强对餐饮业油烟净化器使用管理力度,确保达标排放。区卫健委牵头组织城市大清洗活

动,明确责任领导,建立检查、评比、通报等机制,积极动员辖区企事业单位踊跃参与。区交通运输局重点解决城乡道路扬尘污染、交通卡点卡不住重型货运车辆等难题。东片区5个街道重点做好楼顶绿化工作,动员辖区企事业单位积极参与、加快推进。西片区6个镇(街道、管委会)在做好日常工作的同时,重点

## 舞钢市开展涉气企业环境违法专项执法行动

本报讯(记者杨德坤)8月6日,舞钢市生态环境局相关负责人介绍,连日来,该市对辖区179家涉气企业开展环境违法专项执法行动,严厉打击涉气企业环境违法行为,帮扶企业整改环境问题,改善环境质量。

此次专项执法行动从6月30日开始,行动结束时间根据任务进度决定,专项执法范围主要包括钢铁、焦化、陶瓷、铸造、碳素(含石墨)、耐材、水泥等7个行业,印刷、喷涂、石油化工、汽车维修等涉VOCs企业以及其他涉气企业。



加强路面监管

8月6日中午,都县交通运输局执法人员正在344国道

渣园乡十里铺超限超载临时检测站,对一辆货车进行盘查。为严格落实上级治理扬尘污染要求,该局全天候加大路面执

法力度,对无遮盖、轮胎带泥上路、运载散装货物出现滴漏、散落等情况的车辆进行及时查处。 本报记者 张鸿雨 摄

## 我市强化白龟湖区域野生动物资源保护巡查

本报讯(记者张亚丹 通讯员任玉龙)为深入开展打击破坏野生动物资源犯罪行为,消除管控盲区,8月5日上午,市森林公安局、市白龟湖综合治理办、市白龟湖渔政管理所、湛河区白龟湖综合治理办等单位共同创立野生动物保护巡查合作机制。

近期,市森林公安局组织人员在市白龟湖渔政管理所、湛河区白龟湖综合治理办的支持配合下,结合技术人员提供的沙岛周围环境气候、水下环境特征、物种迁徙、生物多样性特性等相关情况,多次对水库内部分岛屿开展常规巡查。

据介绍,市森林公安局开展打击破坏野生动物资源违法犯罪专项行动以来,我市各级森林公安机关在全市范围内开展了拉网式排查,白龟山水库内的沙岛以其独特的环境特征成了行动排查的重点,同时水面的隔绝和水下的复杂环境也成了排查的难点。

白龟湖内的沙岛共有三个岛屿组成,分为东沙岛、中沙岛和西沙岛,周围河湖环绕,岛上杂草丛生,由于与陆地隔离,野生动物资源

## 郟县31名贫困学生开启北京研学旅行

本报讯(记者张鸿雨)“今天是我第一次离开郟县,而且要去北京,真的很激动很兴奋。我一定遵守纪律,珍惜机会,虚心学习,以后努力考上好大学,不辜负政府的期望。”8月6日下午,由郟县教体局主办的“中国梦 少年情 扶贫启智大行动”北京研学旅行活动启程,该县31名建档立卡贫困户中学生高兴地踏上行程,临行前次芭镇八年级学生毛玉珠说。

学生资助管理中心联合举办了此次研学旅行活动。全县每所初中1个名额,县一高、二高各5个,融通高中两个,合计31个。活动中,学生们将在5天时间内参观清华大学、故宫博物院、中国科学技术馆、奥林匹克公园、北京大学,观看天安门广场升旗仪式等。

“扶贫先扶智,治贫先治愚,让贫困家庭的孩子接受良好教育,不仅是扶贫工作的重要任务,更是阻断贫困代际传递的希望,让建档立卡贫困户学生走进北京,与名校学子互动,希望借此帮助孩子们树立远大理想、宏伟志向,为他们成长成才创造更大空间。”郟县教体局局长李洁说。

为深入贯彻落实国务院、省、市、县关于脱贫攻坚决策部署,增强被帮扶学生拥党爱国意识,帮助他们开阔视野、增长见识、激发学习兴趣,纵深推进教育精准扶贫,阻断贫困代际传递,郟县教体局、县青少年校外活动中心、县

## 闹店镇“三务公开”让群众心明眼亮

本报讯(记者王鹏 通讯员王向)“以前的钱,帮扶干部咋交代也记不清都是啥,现在村里公开栏写得清清楚楚,光伏扶贫、公益岗位工资都是按劳分配,多劳多得,不养懒汉,俺干着也更有劲了。”8月6日,看着“三务公开”栏上公布的内容,宝丰县闹店镇张沟村贫困户刘金榜高兴地说。

该镇将党员群众关注较多、反映较强的脱贫攻坚、涉农补贴补助、低保五保资金、“一事一议”事项等热点问题作为重点进行公开,确保群众清晰明了。同时镇纪委、组织办、财政所、三资管理中心等部门不定期对各村“三务公开”工作内容和落实情况进行检查,确保广大群众的知情权。对“三务”不公开或者公开不及时、不全面、不规范以及弄虚作假等行为,镇纪委将进行严肃处理。

为切实加强基层党组织阵地建设,促进惠农政策的贯彻落实,维护群众的切身利益,闹店镇迅速行动,对各村“三务公开”内容进行全面规范更新。该镇积极完善“三务公开”目录,细化了公开内容,把公开栏分为党务、村务、财务三大类别35个项目,每个类别都明确了长期公开、定期公开和即时公开的内容,确保了公开时间明确、版面设置清晰、栏目内容

全面。该镇贫困户通过实施危房改造改善了住房条件,全乡安全饮水工程实现全覆盖。 千好工作是应尽的职责,不尽心将愧对组织的重托和群众的期盼,不辜负党交给的这份重任。只有真心付出、踏实工作,才能带领群众在全面建成小康社会的道路上走得更远、更踏实! (叶县田庄乡党委书记 张跃民)

## 高速公路实现电子不停车快捷收费

我市将推广普及ETC设备的安装使用

本报讯(记者程颖)按照国家取消高速公路省界收费站总体部署,我省将逐步实现高速公路电子不停车快捷收费。8月5日,据市深化收费公路制度改革取消高速公路省界收费站工作领导小组有关负责人介绍,我市将推广普及ETC(不停车电子收费系统)设备的安装与使用,进一步提升ETC使用率。

根据部署,市政府已成立深化收费公路制度改革取消高速公路省界收费站工作领导小组。根据测算,至2019年底,我市汽车保有量约为66.6万辆。我市将尽快发展ETC用户,到2019年底全市高速公路收费站实现ETC全覆盖,货车实现不停车收费,全市在籍车辆ETC设备安装率达到90%以上,高速公路入口通行车辆ETC使用率达到95%以上,进一步提高高速公路通行效率。

8月1日起,我市行政事业单位、国有企业等对所属车辆实行高速公路通行费电子发票报销。12月底前,有关部门组织相关企业完成客运车辆、租赁车辆、公路货运车辆等营运车辆安装使用ETC,实现ETC设备与出租车计价器之间通信,方便出租车乘客获取通行费发票;依托商业银行网点、4S店、高速公路服务区、收费站出入口广场和监测机构等车辆集中场所,增加ETC设备安装网点,方便公众就近、便捷、免费安装。

根据交通运输部相关要求,经省政府同意,7月1日起对ETC车辆用户执行5%的通行费基本优惠政策,并实现对通行本区域的ETC车辆无差别基本优惠。这意味着ETC用户在我省高速公路统一享受到车辆通行费95折的优惠政策。自2020年1月1日起,除国务院另有规定外,各类通行费减免等优惠政策,都依据ETC系统实现。

## 编织吊篮摇椅 家门口挣工资

本报讯(记者杨沛洁 通讯员乔培珠)8月5日,在位于叶县龙泉乡寨村村的百世顺天公司,几名妇女愉快地聊着天,同时手中的藤条在吊篮骨架上来回穿梭,一旁则摆放着编织好的一排排成品吊篮。“在这儿务工的都是附近的村民,大家高高兴兴地把活儿干完了。”该公司负责人陈铁剑笑着说。

今年50岁的陈铁剑是龙泉乡寨村人,从事建筑行业。2017年,他得知商丘市宁陵县生产大量吊篮配件,但鲜有吊篮组装机,便萌发了创办吊篮厂的想法。此后,陈铁剑多次去宁陵县参观考察,并买来钢材定制机,定制配件模具等进行试生产。一开始,陈铁剑没少走弯路。他指着工厂角落里的几台机器说:“刚开始啥

也不懂,买来的好几台机器都不能用,七八万元打了水漂。”通过一次次尝试,一次次改良,终于生产出了既安全牢固又美观舒适的吊篮。2018年,他与合伙人投资200多万元创办了河南百世顺天公司,从事吊篮摇椅生产,今年6月正式投产。

“他们几个是在这儿学习的,学会就可以回家编了。”陈铁剑说,公司采用灵活的用工方式,村民可将材料带回家编织,平均每人每天能编织3-5个吊篮,每个可挣20元。

## 冲锋在前作表率

(上接第一版)2012年夏收后,我带领乡村干部坚持“不抛弃、不放弃”的信念,在高温干旱天气里奋战一个多月,圆满完成了极端天气下的秸秆禁烧工作。

2013年7月,叶县普降暴雨,凌晨四点,我蹬着齐腰深的水,冒着大雨到老鸦张、金湾等村察看灾情,安排人员,转移财产、行洪排涝……连续奋战了十几个小时,直到水位下降后才满身泥浆地回到机关。

2015年11月,党中央吹响了全面打赢脱贫攻坚战的号角,为了让田庄乡873户3028名低收入群众增收脱贫,我扭住产业扶贫、贫

困户增收、农村集体经济发展这条主线不放松,带领乡村干部奋斗在脱贫攻坚一线。两年来,全乡308户728名建档立卡贫困户实现了企业帮扶全覆盖,38户贫困户享受到户增收资金扶持,46户贫困户走上了发展产业致富的道路,完成了301户贫困户的“六改一增”项目,146户贫困户通过实施危房改造改善了住房条件,全乡安全饮水工程实现全覆盖。

## 平顶山优然牧业新建12000头全群牛养殖示范园区项目环境影响评价第二次公示

根据《环境影响评价公众参与办法》有关规定,现就《平顶山优然牧业新建12000头全群牛养殖示范园区项目环境影响评价报告书(征求意见稿)》征求公众意见: 一、环境影响评价征求意见稿全文获取途径 征求意见稿网络链接: https://pan.baidu.com/s/10bYcTbqUU488cQbBw2fQ 提取码: rrs1。如需查阅环境影响评价征求意见稿纸质版全文,您可以与建设单位联系获取查阅方式。 联系人:郝工 18047174590 邮箱:112849599@qq.com 建设单位地址:平顶山市宝丰县前营乡西北4.3公里翟庄村 二、征求意见的公众范围

征求公众意见的范围主要为厂界周边2.5km范围内的村镇居民、企事业单位等。 三、公众意见表的网络链接 http://www.eiafans.com/thread-1237535-1-1.html 四、公众提出意见的方式和途径 公众可通过信函、电子邮件或其他方式填写公众参与意见表,提出对项目环境保护方面的意见。为使您的宝贵意见能得到及时的处理和反馈,鼓励采用实名制提交意见和常住地址。 五、公众提出意见的起止时间 公众提出意见的期限和公示时间为公告发出之日起10个工作日内(2019年7月29日-8月9日)。 平顶山优然牧业有限责任公司

## 牢记初心使命 勇于担当作为

(上接第一版)作为一名与谷丹同龄的纪检监察干部,我要把对先进典型的学习转化为干好本职工作的动力,坚定信念、不忘初心,以高度的责任感和使命感,把本职工作做好、做实、做到位。” 市卫健委驻鲁山县张良镇杨李沟村第一书记刘震说,驻村近两年来,深深感到基层工作的“难、苦、累”。看过谷丹丹的事迹报道后,感动于她不畏艰难、不辞辛苦的精神,她既有工作热情,也有吃苦精神,更有工作方法,用实际行动诠释了一名基层干部的为民情怀、职业素养和敬业精神。今

后,将以谷丹丹为榜样,在驻村工作中找差距、查不足、补短板,不忘初心、敬业奉献,干好千锤百炼每一项工作。 卫东区光华路街道办事处主任王珂说,谷丹丹用绣花功夫做好基层人社工作,路途崎岖没能阻挡她为群众办事的步伐,不被理解浇不灭她的工作热情,这样的工作劲头群众都看在眼里。我们要学习谷丹丹这种务实担当的精神,真正把群众利益放在第一位,把基层工作落到实处,多为群众办好事、办实事。(田秀忠 孙鹏飞 王峰)

## 注销公告

河南良生大药房有限公司(统一社会信用代码:91410400MA3XCHQP4U),向公司登记机关申请注销登记,请债权债务于见报之日起45日内到公司申请登记。特此公告

河南良生大药房有限公司 2019年8月7日